## Тюркская солидарность

Гюнай Эфендиева встретилась с генсеком Türksoy

Президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева встретилась с генеральным секретарем Türksoy Султаном Раевым, сообщили АЗЕРТАДЖ в фонде.

На встрече была подчеркнута важность усилий, предпринимаемых тюркскими организациями сотрудничества в укреплении всесторонних дружественных связей между тюркскими народами. Также обсуждалась деятельность Международного фонда тюркской культуры и наследия и Türksoy в направлении продвижения общего культурного наследия тюркских народов. Подчеркнув значимость объявления города Шуша «Культурной столицей тюркского мира» в 2023 году, стороны отметили важность осуществления совместных мероприятий в этом контексте.

На встрече были обсуждены мероприятия, связанные с организацией I Культурного форума тюркского мира, посвященного 100-летнему юбилею общенационального лидера Гейдара Алиева.